

2. számú melléklet

Pályázati rend

Támogatásnak minősül az alaptámogatás, a rendszeres szociális ösztöndíj, a rendkívüli szociális ösztöndíj, a kurzus-, verseny és egyéb szakmai támogatás és az EGT-államban résztanulmányokat folytató hallgatók ösztöndíja.

Alaptámogatás:

A támogatási formát kizárólag az első alkalommal államilag támogatott, teljes idejű BA és MA, vagy osztatlan képzés első félévére járó hallgatók igényelhetik, akik az I. vagy II. kategóriák valamelyikébe beletartoznak. A támogatás képzésenként csak egyszer, az adott képzés első szemeszterében igényelhető, tehát ha már más egyetemre is beiratkozott a hallgató, akkor nem pályázhat. Kifizetése egy összegben történik az őszi szemeszter első utalási hónapjában. A pályázatot a Pályázatkezelőben kell kitölteni, a szükséges igazolásokat eredetben kell bemutatni, fénymásolatban benyújtani a HÖK irodáján (vagy a DJB által meghatározott más helyen), a DJB által meghatározott időszakban. A hatályos jogszabályok értelmében minden idegen nyelvű igazoláshoz fordítást is kötelező mellékelni.

Az Alaptámogatás elbírálására évente egyszer az őszi szemeszterben kerül sor.

Rendszeres Szociális Ösztöndíj:

A támogatási formára minden félév elején lehet pályázni a Pályázatkezelőben. A sikeresen pályázók havonta részesülnek szociális ösztöndíjban. A pályázat csak egy félévre érvényes, így minden félévben újra meg kell pályázni a támogatásokat. A pályázatokat online úton kell kitölteni, a szükséges igazolásokat eredetben kell bemutatni, fénymásolatban benyújtani a HÖK irodáján (vagy a DJB által meghatározott más helyen), a DJB által meghatározott időszakban.

Pályázhatnak a teljes idejű alapképzésben, osztatlan képzésben, mesterképzésben, korábbi rendszerű egyetemi, illetve főiskolai képzésben részt vevő hallgatók, valamint a doktoranduszok. Pályázhat továbbá az a költségtérítéssel rendelkező hallgató, aki államilag finanszírozott képzésben kezdte meg tanulmányait, de lecsúszott valamilyen oknál fogva az állami támogatásról, és még van államilag finanszírozott felhasználatlan éve. A Rendszeres Szociális Ösztöndíj elbírálására félévente kerül sor.

Rendkívüli Szociális Ösztöndíj:

A támogatási formára minden félévben egy alkalommal lehet pályázni. A sikeresen pályázók egyszeri kifizetéssel részesülnek a támogatásban. A pályázat csak hirtelen, a szociális helyzetben bekövetkezett anyagilag megterhelő változás esetén adható be. A pályázatokat a Pályázatkezelőben lehet kitölteni, a szükséges igazolásokat személyesen, valamint postai úton kell eljuttatni a HÖK irodájába, vagy a DJB által meghatározott más helyre. Pályázhatnak a teljes idejű alapképzésben, osztatlan képzésben, mesterképzésben, korábbi rendszerű egyetemi, illetve főiskolai képzésben részt vevő hallgatók. A pályázatban hivatkozni kell a megváltozott szociális helyzetre és azt igazolásokkal kell igazolni.

A Rendkívüli Szociális Ösztöndíj elbírálására havonta kerül sor.

Kurzus-, verseny és egyéb szakmai támogatás

A támogatási formára minden félévben egy alkalommal lehet pályázni. A sikeresen pályázók egyszeri kifizetéssel részesülnek a támogatásban. A pályázatot utólag lehet benyújtani, és minden igazolást mellékelni kell hozzá a közben felmerült költségekről. A pályázatokat a Pályázatkezelőben lehet kitölteni, a szükséges igazolásokat személyesen, valamint postai úton kell eljuttatni a HÖK irodájába (vagy a DJB által meghatározott más helyre).

A Kurzus-, verseny és egyéb szakmai támogatás elbírálására a meghirdetett pályázat szerint kerül sor.

EGT-államban résztanulmányokat folytató hallgatók ösztöndíja:

Pályázhat minden állami ösztöndíjas képzésben résztvevő hallgató, aki valamely Európai Gazdasági Térségi (továbbiakban: EGT) állam részképzésében vesz részt, és külföldi tanulmányai beleszámíthatók az Egyetem képzésébe.

EGT tagjai: az Európai Unió tagállamai, Izland, Norvégia, Svájc, Liechtenstein.

Az a hallgató jogosult a támogatásra, aki az Egyetem hozzájárulásával kezdte meg külföldi tanulmányait. Minden félévben egyszer igényelhető a támogatás.

A sikeresen pályázók egyszeri kifizetéssel részesülnek a támogatásban. A pályázás feltétele a pályázó nevére szerezhető, bármely magyarországi banknál nyitott bankszámla, valamint a bankszámla számának leadása a beiratkozáskor. A számlaszám hiányzása esetén a DJB a pályázatot csak a számlaszám beérkezése után bírálja el. Sikertelen résztanulmányok esetén a támogatás felét köteles a hallgató visszafizetni.

EGT-államban résztanulmányokat folytató hallgatók ösztöndíja elbírálására havonta kerül sor.